



Голышмановский ВЕСТНИК

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 07 коп.

31 октября 2014 г.
ПЯТНИЦА
№ 88-89 (9832-9833)

6+

Как землю вспашешь – так она тебя и накормит



Победителями двух первых декад конкурса трудового соревнования на осенних полевых работах названы работники сельхозпредприятия «Малышенское», трактористы Владимир и Сергей Носовы. Отец и сын уже много лет вместе трудятся на земле. И трактор «Джон Дир» у них один на двоих, работают в поле на нём посменно. В первой декаде соревнований Носов-старший вспахал 445 гектаров зяби, сын же во второй декаде провёл глубокую обработку почвы на 600 гектарах.

Владимир и Сергей Носовы ездят на работу в Малышенку из деревни Юрминка. Но СП «Малышенское» считают родным, немало трудностей пришлось преодолеть вместе с коллективом этого предприятия. Носовых здесь ценят за добросовестность и отзывчивость на просьбы других, проблемы на производстве воспринимают как личные.

– В этом сезоне много вспахать не успели. Земля из-за сырости и низких температур стала намерзать на плуг. Круг сделаешь в гектар, бerrёшь ломик и пошёл плуг долбить, – рассказывает Владимир Носов.

Глава династии механизаторов считает себя человеком деревенским. Он вырастил троих сыновей, которые никогда не пробовали искалёгкой жизни в городе.

– Отец мой тоже работал трактористом, – рассказывает В. Носов. – После восьмого класса я поступил в Аромашевское профтехучилище. Потом служил в армии. За рулём трактора с 1975 года. Раньше на производство люди стремились, дружно работали, весело. Трудиться начинал на местном сельхозпредприятии. Как оно распалось, сразу пришёл на работу в «Малышенское». С 2006 года езжу в Малышенку, вместе со мной ещё 16 односельчан.

Трактористы на производстве без работы не сидят. Обработку почвы начинают проводить ещё летом, пашут многолетники, паровые

то надо усилия приложить и человеку, и технике. В эти дни пахари предприятия навряд ли выйдут на обработку почвы, снег в этом году уже укрыл поля. Это значит, что весной перед посевной работы будет больше обычного.

Говорят, молодёжь не идёт работать в сельское хозяйство. Владимир считает, под одну гребёнку всех причёсывать не надо: кому что дано. Вот, к примеру, сын Сергей пришёл трудиться в СП «Малышенское» вслед за отцом.

– Управлять трактором я стал ещё в школе, мне там и удостоверение выдали вместе с аттестатом, – рассказывает Сергей Носов. – В 16 лет уже мог пахать, зерно молотить на комбайне. Многому, конечно, у отца учился. Пошёл по его стопам, потому что деревня мне ближе. На производстве трудиться рядом с родным человеком легче, где-то поддержит, где-то подскажет. А бывает, что отец во мне нуждается, остаюсь ему помочь с ремонтом.

Сергей говорит, что одержать победу в трудовом соревновании во многом помогла хорошо подготовленная техника. Сейчас Носов-старший занимается в МТМ её ремонтом. Сергей же трудится на сушкильно-сортировальном комплексе. В напряжённый период полевых работ потребность в рабочих руках возросла в разы, на малышенском току ещё много зерна лежит под снегом. Его нужно постараться хорошо просушить.

С приходом зимы у механизаторов Носовых появится побольше свободного времени, свои выходные будут проводить они на зимней рыббалке. Особенно отдаётся своему увлечению Владимир, зимой на реке он может просидеть от рассвета до заката. Свежий воздух, родная природа пригадут новых сил. Пахари первыми закладывают фундамент будущего урожая. Трудятся на совесть, потому что знают: как землю вспашешь – так она и накормит.

**Наталия ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимках: Владимир
и Сергей Носовы.**

участки. Владимир и на посевной трудится: сеет, боронит. На какой только технике ни работал: на Т-4, Беларусе, Кировце. А на своём «Джон Дире» за семь лет вспахал не один десяток тысяч гектаров. Говорит, осваивал импортную технику просто – сел и поехал. Компьютеры и автоматику изучал по ходу дела. Но по большому счёту научить может только опыт, любовь к земле.

– Настройку плуга делаем с линейкой в руках – не придумали ещё таких машин. Пока настроишь, десять раз из кабины выскошишь. Потом, когда пашешь, следишь постоянно, чтобы глина не пошла, – говорит Владимир Носов.

Во многом работа пахаря зависит от качества почвы: есть глинистая, серая, чернозём. Одни участки быстро и легко поддаются, а где-



30 октября – День памяти жертв политических репрессий

Уважаемые земляки! 30 октября – особый день. Для всех нас он стал символом памяти о трагических событиях в истории нашей страны, о невинно осужденных жертвах идеологических войн. Это одна из печальных страниц прошлого нашего государства. Яркий пример того, как в угоду политике разрушаются общечеловеческие ценности, как родных и близких людей разделяют на своих и чужих. Наша общая задача – помнить об этом и честно рассказывать молодым поколениям о пострадавших от политических репрессий, о тех, кто долгое время незаслуженно носил ярлык «врага народа», воспитать в детях уважение к закону и понимание ценности человеческой жизни, чтобы предотвратить повторение таких ошибок в будущем.

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области.

С Днём народного единства!

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днем народного единства – одним из главных государственных праздников России! Он стал ярким символом согласия и единения всех россиян в стремлении сделать наше Отечество могущественным и процветающим. В этот день мы вспоминаем события 1612 года, когда наш народ сплотился в борьбе против иностранных захватчиков, преодолел смуту и создал крепкую государственную власть. И сегодня Россия сильна своим народом, любовью к Родине, плодотворным трудом и талантами каждого гражданина. В этом основа успеха всех проектов, которые мы с вами вместе реализуем в Тюменской области. Искренне желаю вам, земляки, и всем нашим соотечественникам счастья, здоровья и оптимизма! Пусть навсегда сохранится наше горячее желание жить и работать ради своей страны и своих детей!

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области.

Уважаемые жители Голышмановского района! Поздравляю вас с Днем народного единства! Этот праздник символизирует идею национального согласия и сплочения, стремление к консолидации общества. Только в единстве мы сможем преодолеть любые трудности, решить самые сложные задачи и обеспечить достойное будущее. Будучи разными по возрасту и культуре, убеждениям и вероисповеданию, мы – единый народ с общинами корнями и общим будущим. Мы вместе трудимся для того, чтобы завтрашний день Отечества был благополучным и мирным, чтобы наши дети и внуки гордились тем, что они – граждане великой России, жители прекрасного Голышмановского района. От души желаю вам здоровья и благополучия, новых достижений на благо Отечества!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава района.

Уважаемые земляки! Примите искренние поздравления с праздником – Днем народного единства! Единство – это путь, на котором можно созидать, успешно решать экономические задачи, позитивно развивать общество. Издревле на Руси строили всем миром и помогали всем миром. Наши предки понимали, что только сообща можно обустроить свою Родину. Сегодня, когда в мире неспокойно, каждый из нас должен осознать, только согласие, сплоченность, уважение друг к другу поможет преодолеть трудности и невзгоды. Не сомневаюсь, что в нашей родной, трудолюбивой и радушной области можно достойно жить, работать, расти детей и планировать будущее. Желаю всем здоровья, счастья, мира, уважения и семейного благополучия

В.А. РЕЙН, депутат Тюменской областной думы.

С профессиональным праздником!

Уважаемые сотрудники и ветераны службы судебных приставов Голышмановского района! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Деятельность вашего ведомства с каждым днем становится всё более значимой в укреплении законности и правопорядка, защите конституционных прав и интересов личности и государства. Вы выполняете очень важную роль в обеспечении исполнения судебных и административных решений, способствуя пополнению бюджетной казны и повышению эффективности всей судебной системы. Каждый день от вас требуется выдержка, корректность и сдержанность, терпение и настойчивость. Уверен, что высокий профессионализм, принципиальность, верность своему служебному долгу будут и впредь оставаться главными принципами вашей работы, залогом успешного решения стоящих перед вами задач. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, профессиональных успехов, благополучия и просто семейного счастья!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава района.

Экспресс-опрос

Может быть, вы сейчас пребываете в возрасте, когда строят мечты и ставят цели, а может, вы уже всего добились и даже не знаете, о чём ещё можно мечтать. Мечта – это такой путеводитель, который заставляет человека жить, подниматься после ударов судьбы и идти вперёд. Мечты бывают разные: реальные и недостижимые, близкие и далёкие... Голышмановцам мы задали вопрос: «О чём вы мечтаете? Сбываются ли ваши мечты?»

Мечта даёт крылья душе

Елена Осипова, домохозяйка:

– Обычно, когда мечтаешь, к этому стремишься, идёшь маленькими шагами к поставленной цели и добиваешься её. Был период, когда я осталась без работы, в этот момент и вспомнила про давнюю мечту открыть своё дело. И знаете, нашлось и помещение в аренду, и деньги выделили под программу – как-то всё совпало. Родила дочку, начала мечтать о сыне, недавно мой малыш появился на свет, теперь любуюсь им, дорожу каждым мгновением...

Татьяна Карпачёва, пенсионерка:

– На склоне лет ни о какой любви не мечтаешь, на наряды в магазинах смотришь посторонним взглядом, как в музее. Начинаешь понимать, что счастье – это здесь и сейчас: вот это небо с его бесконечными облаками, закаты, яркое солнце, мамина улыбка. Мечтаю, чтобы мама подольше прожила на свете, ей скоро исполнится девяносто лет. Она для меня пример отношения к жизни, оптимизма, силы духа. Нас в семье росло шестеро. Мама не жаловалась на жизнь, не терпела, когда слышала это от других. Всегда говорила, что «у меня денег больше всех и мужик лучше всех». Она и нас научила так жить, никому не завидовать, ценить то, что есть.

Наталья и Вячеслав Савельевы, владельцы ЛПХ:

– Мы всегда мечтали и мечтаем о благополучии своих детей, родных и близких. Мечтаем, чтобы Россия в условиях введённых санкций стала крепкой аграрной державой. Надо возрождать деревни и активнее развивать фермерство.

Иван Юрлов, служащий:

– Можно понимать мечту как цель. О семье, о детях, о доме, о желанной профессии. Но при этом надо помнить, что на всё воля Божья. Даже если ты приложил усилия, а планы не осуществились, нельзя при этом впадать в уныние, мечта не должна перерасти в навязчивую страсть. «Ищите прежде всего Царствия Небесного, а всё остальное приложится вам», – сказано в Евангелии. Может быть, препятствия, возникающие на пути к цели, нужны не для нашего преодоления, а для осознания необходимости избрать другой путь. Так бывает при выборе профессии, спутника жизни. И только спустя много лет понимаешь, что всё было сделано правильно.

Ксения Золотарёва, дошкольник:

– Мне мечтается о крыльях, тогда я взлечу в воздух и буду танцевать. А ещё хочу хвост, как у русалки. Поплыну, а мои длинные волосы будут блестеть на воде, как росинки.

Светлана Воронкова, домохозяйка:

– Мечтала побывать в Англии, поплавать с дельфинами, прыгнуть с парашютом. Все мои мечты не сбылись. Хочу, чтобы дочки окончили высшие учебные заведения и осуществили мои мечты.

Надежда Кравченко, педагог школы №2:

– Я мечтала иметь дом, семью, сына и дочку и быть милиционером. Все исполнились, кроме профессии. Работаю учителем иностранного языка. Сейчас мечтаю, чтобы все родные были здоровы. Хочу всегда чувствовать себя нужной и любимой, радоваться жизни.

Светлана Николаева, мама четверых детей:

– Когда вышла замуж, сначала мы купили низенькую, пахнущую сыростью, старую избушку, и с 2001 года начали мечтать о собственном большом доме. Через восемь лет мечта сбылась. Построили двухэтажный дом своими руками, конечно, с помощью программы «Молодая семья». В нашем доме много места, тепло, светло всем нашим детишкам. Теперь разбиваем сад – это уже другая наша общая цель. Вообще, я считаю, что мечта – это то, чего ты хочешь достичь, но при этом нужно как бы прыгнуть выше головы, делать что-либо выше своих сил. Чтобы мечта сбылась, нужно действовать.

Правительство области завершает работу по проекту бюджета

Работа над проектом бюджета Тюменской области на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов вступила в завершающую стадию. Об этом 27 октября рассказал губернатор Владимир Якушев.

Глава региона отметил, что формирование документа было сопряжено с определенными трудностями. Среди главных вызовов времени он назвал турбулентность мировой экономики, нестабильность финансового рынка. Все эти факторы приходилось учитывать в разрабатываемом бюджете.

Еще одной особенностью подготовленного проекта стало то, что его формировали после губернаторских выборов.

– Начался новый политический сезон, – заметил глава региона. – Мы серьезно проанализировали свою предыдущую деятельность и определились с перспективой работы по основным направлениям не только на три, а на все пять лет – до 2019 года.

– Уже готов и сам проект бюджета, и пояснительная записка к нему, – информ

ировал Владимир Якушев. – В соответствии с регламентом, к 31 октября документы будут переданы в Тюменскую областную думу. Кроме того, в этом году одновременно в Думу будут внесены и долгосрочные областные программы, которые с этого года называются государственными программами.

– Не думаю, чтобы в ходе работы согласительной комиссии в бюджете появились какие-то серьезные изменения. Поправки будем обсуждать и вносить. Это нормальный процесс, – убежден губернатор. – Ведь в подготовке этих документов вместе с правительством принимал участие и депутатский корпус – проводились консультации и обсуждения по всем основным направлениям.

Такое ответственное отношение к формированию и главного финансового документа, и отдельных областных программ приводит к тому, что они становятся по-настоящему действенными и носят долговременный характер.

– Только так, комплексно и системно

работая в выбранном направлении на протяжении длительного времени (от пяти до двадцати лет), и можно решить важные, социально значимые проблемы, – считает Владимир Якушев. – Вот почему очень важно, чтобы наши долгосрочные программы были такими не только по названию, но и по сути.

– Мы проделали своеобразную «работу над ошибками», – заметил губернатор. – Какие-то мероприятия были видоизменены, от каких-то (не показавших ожидаемых результатов) – отказались. Было учтено и определенное сокращение бюджета, более четко выстроены приоритеты.

По словам главы области, правительство постаралось при этом решить сразу две архисложные задачи: первое – качественно и эффективно выполнить все полномочия региональных органов власти, второе – не затормозить развитие области.

Татьяна СТЕПАНОВА, пресс-служба губернатора.

Спорт

Девчонки с характером



Женская вольная борьба сравнительно молодой вид спорта, только в 2004 году она была включена в программу Олимпийских игр. В Голышмановской детской юношеской спортивной школе олимпийского резерва сегодня тренируются полсотни девчонок, половина из них занимаются в группах тренеров Натальи Гущиной и Натальи Мартынюк. Каждый день они приходят в борцовский зал спортивной школы. За два часа тренировки успевают провести общую физическую подготовку, занимаются акробатикой, гимнастикой, активно используют тренажёры. Всё это для того, чтобы свою схватку на соревнованиях сделать победной. Главная цель на ковре – установить полный контроль над соперницей и добиться победы, положив ее на обе лопатки. Но не всегда спортсменку радует французское слово «туше», что означает коснуться. Если никому из соперников не удается добиться чистой победы, лучший определяется по очкам, которые начисляются за проведённые приёмы.

Женская борьба отличается от мужской. Даже в такой грубый вид спорта женщины способны привнести особый шарм – они гибче, шустрее, но, вместе с тем, как показывают бои, более агрессивно ведут себя на ковре.

Воспитанницы Натальи Гущиной и Натальи Мартынюк собрались на первую тренировку после очередной поездки на соревнования по Уральскому федеральному округу, «Юность России» и турнир, посвящённый Дню Матери. Все три состязания проходили в Челябинской области. Воспитанницы Голышмановской спортивной школы встречались с соперницами из Новосибирска, Новочебоксарска, Перми, Челябинска, Красноярска, Казани. Многим девочкам соревнования принесли закономерную победу, как результат длительных тренировок. Для восьмиклассницы Насти Игнатенко победа стала полной неожиданностью, борьбой она занималась всего неделю.

– В спортивную школу мы приглашаем девочек любого возраста. Если уходят, уговариваем вернуться, бьёмся до конца за каждую, – рассказывает Наталья Гущина. – Наша задача – поддерживать желание прийти в спорт. Настя Игнатенко переехала в посёлок из сельской местности – скромная, застенчивая. Но у неё есть большое желание изменить свой характер, приобрести уверенность. Она одержала свою первую победу, прежде всего, над собой.

У каждой из девочек своя история прихода в спортивную школу. К примеру, Ксения Русанова провожала на тренировку свою подругу Риту Новосёлову и получила приглашение от тренеров встать на ковёр рядом с ней. Ири Крылову заметила на улице тренер Наталья Гущина и пригласила попробовать себя в вольной борьбе. Был момент, три года назад, когда девочка перестала посещать тренировки. Но опытные тренеры её вернули. Были уверены: придёт время, и у Иры всё получится. И вот она – кандидат в мастера спорта, на Первенстве России заняла третье место. Она обогнала девочек своей группы, на подобные соревнования они только начали ездить. У Гали Жиряковой своя история:

– В спортивной школе я занимаюсь с детского сада. В борьбе меня больше всего привлекает возможность ездить в разные города на соревнования. Мы

не сидим на месте, от этого жизнь только интереснее. Бывают моменты, когда наваливается усталость, лень. Но внутри свербит «червячок» – надо идти к девчонкам в спортах.

Такую настойчивость в коллективе спортсменов только приветствуют. Здесь ценят трудолюбие. Для Полины Щетковой борьба – это работа над собой.

– Четыре года занимаемся. И вижу, как становлюсь другой: более увереной и общительной, организованной и собранной. Здесь учат думать над своими словами, поступками.

Даша Филипповой тренировки помогли изменить чрезмерно взрывной характер.

– В подростках очень много энергии и агрессии, – говорит тренер Наталья Мартынюк, – отсюда конфликты в школе, дома, среди сверстников. На наших занятиях мы помогаем с этим справиться, направляем энергию в спорт. В девичьем коллективе – свой микроклимат, они здесь проживают сложные ситуации, возникающие при общении, решают проблемы, прощаются обиды, учатся анализировать поступки. Мы не устаем им повторять: на ковре вы – соперницы, за ковром – друзья.

Сейчас юные вольницы готовятся к очередным соревнованиям. В Новочебоксарске пройдёт Первенство России среди младших школьников. Во время каникул голышмановские спортсменки отправляются штурмовать очередные вершины спортивных побед. И доказывать, что борьба – спорт для девчонок с характером.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ. Фото автора. На снимке: тренер Наталья Гущина со своими воспитанницами.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ**Администрации Голышмановского муниципального района от 16.10.2014 г. № 1946 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Голышмановского муниципального района»**

В целях создания условий для дальнейшего упорядочения размещения и функционирования нестационарных торговых объектов на территории Голышмановского муниципального района, в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» и статьей 12 Закона Тюменской области 05.07.2001 № 354 «О регулировании торговой деятельности в Тюменской области», а также постановлением Правительства Тюменской области от 17.12.2010 № 361-п «О порядке разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов»

1. Утвердить схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Голышмановского муни-

ципального района согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Голышмановский вестник» и действует в течение трех лет.

3. Признать утратившими силу:

- постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 21.10.2011 № 1613 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Голышмановского муниципального района»;

- постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 09.04.2013 № 649 «О внесении изменения в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 21.10.2011 № 1613»;

- постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 17.02.2014 № 195 «О внесении изменения в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 21.10.2011 № 1613 (в редакции от 09.04.2013 № 649)».

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети «Интернет» (www.golyshmanovo.admtyumen.ru).

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, Глава района

Приложение к постановлению Администрации Голышмановского муниципального района от 16.10.2014 № 1946

**СХЕМА
размещения нестационарных торговых объектов на территории
Голышмановского муниципального района**

№ п/п	Название, место нахождения нестационарного торгового объекта	Целевое (функциональное) назначение нестационарного торгового объекта	Тип и вид нестационарного торгового объекта	Параметры и характеристика нестационарного торгового объекта				Период функционирования торгового объекта
				Общая площадь (кв.м.)	Торговая площасть (кв.м.)	Количество этажей	Высота	
1.	«Роспечать» Тюменская обл., Голышмановский район, р.п. Голышманово ул. Ленина, 20А	Непродовольственные товары	киоск	6	6	1	3,5	3 года
2.	«Роспечать» Тюменская обл., Голышмановский район, р.п. Голышманово ул. Советская, 22А	Непродовольственные товары	киоск	6	6	1	3,5	3 года
3.	«Роспечать» Тюменская обл., Голышмановский район, р.п. Голышманово ул. Восточная возле территории ГБУЗ ТО «Областная больница №11 (р.п. Голышманово)»	Непродовольственные товары	киоск	6	6	1	3,5	3 года
4.	«Восток», Тюменская обл., Голышмановский район, р.п. Голышманово около ул. Победы, 36	Смешанные товары	павильон	27	23	1	3,5	3 года
5.	«Привет» Тюменская обл., Голышмановский район, р.п. Голышманово ул. Садовая, 6А	Смешанные товары	павильон	37,5	26,3	1	4,5	3 года
6.	«Олеся» Тюменская обл., Голышмановский район, р.п. Голышманово ул. Пономарева, 52А	Смешанные товары	павильон	21,0	15,0	2,51	2,5	3 года
7.	«Омичка» Тюменская обл., Голышмановский район, р.п. Голышманово около ул. Мелиораторов, 13	Смешанные товары	павильон	27	19	1	3	3 года
8.	«Час пик» Тюменская обл., Голышмановский район, р.п. Голышманово ул. Ленина, 114 В	Смешанные товары	павильон	41,8	30,2	1	2,43	3 года
9.	Тюменская обл., Голышмановский район, р.п. Голышманово ул. Садовая, 81 А	Продовольственные товары	автоприцеп	6	6	1	2,5	3 года
10.	Тюменская обл., Голышмановский район, р.п. Голышманово ул. Восточная, 13А	Продовольственные товары	автоприцеп	6	6	1	2,5	3 года
11.	«Торговый павильон» Тюменская обл., Голышмановский район, с. Гладилово ул. Комсомольская, 19	Смешанные товары	павильон	21,8	18,0	1	3,5	3 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ**Администрации Голышмановского муниципального района от 24.10.2014 г. № 1991 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Голышмановского муниципального района за девять месяцев 2014 года»**

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 30, 31 Устава Голышмановского муниципального района

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Голышмановского муниципального района за девять месяцев 2014 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Голышмановского муниципального района за девять месяцев 2014 года в Думу Голышмановского муниципального района и Контрольно-счетную палату Голышмановского муниципального района.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского муниципального района отдельные показатели исполнения бюджета Голышмановского муниципального района за девять месяцев 2014 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложений № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, Глава района.

Приложение № 2 к постановлению Администрации Голышмановского муниципального района от 24.10.2014 № 1991			
Отдельные показатели исполнения бюджета Голышмановского муниципального района за девять месяцев 2014 года			
Наименование показателей	План на 2014 год	Исполнение на 01.10.2014г.	% исполнения к году
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	138 549	104 679	75,6
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	273	166	60,8
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	8 488	5 044	59,4
Единый сельскохозяйственный налог	216	181	83,8
Государственная пошлина	1 264	1 222	96,7

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	6 148	6 562	106,7
Плата за негативное воздействие на окружающую среду	420	234	55,7
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства	1 475	1 012	68,6
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	125	356	284,8
Штрафы, санкции, возмещение ущерба	3 146	1 250	39,7
Итого налоговых и неналоговых доходов	160 104	120 706	75,4
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	814 614	593 914	72,9
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет		-4 280	
ВСЕГО ДОХОДОВ	974 718	710 340	72,9
Расходы			
Общегосударственные вопросы	57 509	34 523	60,0
Национальная оборона	1 824	1 121	61,5
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	4 084	3 471	85,0
Национальная экономика	98 719	79 916	81,0
Жилищно-коммунальное хозяйство	113 831	59 406	52,2
Образование	438 377	321 182	73,3
Культура, кинематография	81 502	54 591	67,0
Социальная политика	58 455	39 154	67,0
Физическая культура и спорт	24 347	17 222	70,7
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	123 458	96 296	78,0
ВСЕГО РАСХОДОВ	1002106	706882	70,5

Источники финансирования дефицита бюджета	27 388	-3 458	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	27 196	-3 503	
Иные источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	192	45	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Голышмановского муниципального района
от 24.10.2014 № 1991

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2014 года

Наименование	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс.руб)

Органы местного самоуправления	53	15273
Администрация Голышмановского муниципального района	53	15273
Муниципальные учреждения	1197	231790
Учреждения образования	877	182446
в том числе :		
Детские дошкольные учреждения	281	46733
Школы- детские сады, школы начальные, неполные средние и средние, специальные (коррекционные) учреждения	510	113641
Учреждения дополнительного образования	66	16890
Учреждения культуры	182	28583
Учреждения спорта и физической культуры	59	7252
Учреждения социального обслуживания	79	13509

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Председателя Думы Голышмановского муниципального района
24.10.2014 г. № 96 «О назначении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения р.п. Голышманово Голышмановского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», руководствуясь статьей 13 Устава Голышмановского муниципального района

Назначить публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения р.п. Голышманово Голышмановского муниципального района на 28.11.2014г. с 17-00 до 18-00

часов по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1, 1-й этаж (большой зал заседаний).

Прием замечаний и предложений осуществляется по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр.1, каб. № 206 с 27.10.2014г.

С проектом схемы теплоснабжения р.п. Голышманово Голышмановского муниципального района можно ознакомиться в здании Администрации Голышмановского муниципального района (каб.206), на официальном сайте Голышмановского муниципального района в

сети «Интернет» <http://golyshmanovo.admtyumen.ru/mo/Golyshmanovo/index.htm>.

4. Организацию, проведение публичных слушаний и опубликование заключения о результатах публичных слушаний в газете «Голышмановский вестник» возложить на заместителя Главы района, курирующего сферу ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи.

5. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети «Интернет» (www.golyshmanovo.admtyumen.ru).

В.Н. КРУГЛИК, председатель Думы района.



Литературная страница

Поэтической строкой ПРЕДЗИМЬЕ

Журавли улетают... Куда же вы?
Затоскуют родные места,
И в полях за селом моим Ражево
Вместо них закричит пустота.
Небо в серые тучи упрячется
И расплывается нудным дождём,
Ветер, сдёрнув с берёзинок платьица,
Вдруг засвищет лихим соловьём.
Холода мрачной ратью надвинутся,
Вслед за ними морозы придут,
Вдруг дрозды с голодухи накинутся,
Все рубины с рябин обдерут.
Загуляют бураны-метели,
Залихватскую песнь запоют
И своим бесшабашным весельем
Грусть-печаль на меня наведут.
Занесёт белым снегом болотину,
Но послышится с края земли:
Дни и ночи тоскуя по родине,
Всё кричат и кричат журавли.

ОБНИМИ МЕНЯ

Обними меня, мне страшно в этом мире,
И совсем не за себя, а за детей,
Будто в пьяном разгульявшемся трактире,
Где пороки так и лезут из людей.
Где грешат уже не тайно, а наглядно,
Выставляя всё дурное напоказ,
Будто грех, коль приукрасить понарядней,
Уж не грех, а добродетель, в самый раз.
Дай мне руку, поддержи меня на склоне
Этой жизни, не ведущей никуда.
Пусть душа моя в любви твоей утонет
И не вынырнет оттуда никогда.
Поддержи меня на склоне этой жизни,
Где так трудно верить в Бога и Добро,
Где друг друга люди начисто загрызли
Просто так, и даже не за серебро!
Дай мне силы верить в то, что всё иначе,
Что друг другу люди всё же не враги.
Хватит смеха! Пусть уж лучше все заплачут,
Вдруг прозрев и разглядев свои грехи!
Пусть все слёзы те в одну сольются реку
И отмоют этот мир от нечистот,
Чтобы к Богу стать поближе человеку,
Чтоб подняться духом до святых высот!
Не откроются врата Господни шире,
Нелегко нам в Царство Божье проскользнуть.
Обними меня, мне страшно в этом мире,
Может, вместе устоим мы как-нибудь.

Татьяна КАРПАЧЁВА.

ОСЕНЬ

В этот день меня качала
Осень на ладони
И – «В глаза, – предупреждала, –
Не гляди – потонешь,
Не гуляй в лесу, тропинку
К дому потеряешь,
Не летай высоко, падать –
Крылья поломаешь».
Ну, а я в глаза глядела,
Обрываясь с кручи...
Ну, а я к тебе летела
Искрою жгучей...
Только поздно поняла:
Я – такая малость,
Всю себя дотла сожгла,
Искры не осталось...

Нелли СИНЕЛЬНИКОВА.

ПРОБУЖДЕНИЕ

Прекрасен мир бездонными морями
И скал отвесных величавой статью,
А мне милей подснежник на поляне
Под трепетной берёзкой в белом платье.
Милей заря, встающая над лугом
И петухов заливистое пенье.
В пьянящем воздухе, медовом и упругом
Родной земли святое пробужденье.
Как человек, ещё так тих спросонок,
В чёрём хуловом сладостном дурмане,
Люблю всем сердцем свой родной посёлок,
Как любят Родину – не за чины и званья.
Как по земле я не хожу – летаю
И радостно гляжу в родные лица.
Я словно книгу Родины читаю
И берегу бесценные страницы.
И в час, когда увижу тень заката
И путь свой в вечность средь дорог Вселенной,
Я буду счастлива, что здесь жила когда-то
И поклонюсь земле благословенной.

Светлана МАЛЫШКИНА.

«Ведь вся Вселенная – поэту дом...»

«А давайте придумаем небо, и раскрасим его акварелью», – этот поэтический образ пришёл в голову на встрече голышмановских поэтов и прозаиков в центральной библиотеке. Благодаря искусству, музыке и поэзии наш будничный мир становится ярче, добнее и душевнее. На встрече «Не иссякает родное слово» побывал редактор Тюменского областного литературного журнала «Врата Сибири» Леонид Иванов. «Самая большая роскошь – это роскошь человеческого общения» – словами Антуана де Сент Экзюпери открыла встречу сотрудник библиотеки Ирина Вахнина. И около часа творческие люди, общаясь за чашкой чая, говорили о роли поэтического слова в современном мире, о сложностях, с которыми сталкиваются писатели, о возможности публиковаться. И, конечно же, читали свои стихи.



Л. Иванов и А. Попов: «У нас есть чем удивить!»

Писатель, журналист, заслуженный работник культуры Леонид Иванов давно знаком творческому братству Голышманово. Он уже не в первый раз бывает на таких мероприятиях. В подарок библиотеке Леонид привёз свои книги и книги тюменских писателей. Свой новый роман «Люди добрые» он подарил всем участникам встречи. А в одном из последних выпусков журнала были опубликованы произведения сразу двух голышмановских писателей: Аллы Кузнецовой (главы из романа «Колхоз») и Александра Гребенёва (его новый рассказ). Алла Васильев-

на Кузнецова стала лауреатом премии губернатора Омской области за роман «Колхоз».

В этом году «Врата Сибири» отмечают 15 лет своего издания. По словам Леонида Кирилловича, сейчас несколько изменилась концепция журнала – чаще публикуются самобытные авторы из глубинки, молодые дарования. С 10 октября объявлен конкурс молодых авторов в возрасте от 18 до 35 лет. В четырёх номинациях: проза, поэзия, публицистика и произведения для детей. Такие конкурсы дают возможность молодым заявить о себе на всю область

– по итогам конкурса будет издан сборник произведений. Кто знает, может, имена голышмановских авторов мы увидим на его страницах.

На встрече писатели и поэты как бы «поделились» на тех, чьи имена известны читателям, и на тех, кто ещё не публиковался. Среди первой когорты Алла Кузнецова, у которой уже много книг прозы и стихов. Александр Гребенёв из Малышкино тоже опубликовал несколько книг. Есть книга охотничих рассказов у Владимира Киргинцева и сборники стихов у Валерия Ермакова, у Валентины Пейль. На небольшой выставке в библиотеке мы увидели произведения Владимира Валова, Виталия Исаченко, Сергея Фомина, Светланы Малышкиной. Среди гостей известные уже в районе Любовь Винокурова, Нелли Синельникова, Александр Кайнов и многие другие.

О чём пишут поэты? О времени и о себе. Их наблюдения, чувства чудесным образом обретают поэтическое звучание, ритм и рифму. Для многих читателей, кто не обладает поэтическими способностями, стихи ложатся на сердце, становятся настольными, любимыми. Супруги Алексей и Татьяна Кашкаровы исполнили под гитару несколько авторских песен и сразу обрели новых поклонников своего творчества. Алексей и Татьяна поют песни о друзьях, одноклассниках, о путешествиях по сибирской реке, о прогулке «на большой на омут, с детства нам знакомый», эти картины близки каждому. «Я б за этим столиком жил – видно, свет Луны приворожил, вашим взглядом обогретый, я б писал свои сонеты и о прежней жизни не тужил...», – эти слова трогали душу. Замечательным подарком стал роман, исполнена его автор – Нелли Синельникова.

Александр Кайнов под гитару спел колыбельную песню, которую он написал

своей дочери. Поэт Фёдор Гришан живёт сейчас в Вагайском районе, в шестидесятые годы проживал в Голышманово. И он тоже поделился с земляками своими воспоминаниями и стихами. Фёдор Фёдорович рассказал, что в его судьбе большую роль сыграл случай:

– Каждого, пожалуй, надо подтолкнуть, подсказать, чтобы утвердился в своих способностях, – говорит Фёдор Фёдорович. – В моей жизни всё началось со статьи в «Сибирском богатстве» Ольги Ожигбесовой. А сейчас я должен соответствовать званию поэта.

«Закат над Байдуганом» – это его первая книга, которая вышла в свет, благодаря администрации Вагайского района. А вот сборник стихов Валентины Георгиевны Пейль был выпущен в печати с помощью её ученицы Елены Свадьбиной, проживающей на севере Тюменской области. Лена так и не призналась, сколько средств ушло на тираж, для учителя это стало подарком. У каждого из поэтов свой творческий путь: от первых проб пера до публикаций в газетах и журналах. И только поэты, по словам Валентины Пейль, знают, откуда строчки берутся в душе и как ложатся на бумагу.

Время за беседой прошло незаметно. В конце встречи участников встречи ждала выставка миниатюрных книг голышмановского краеведа и коллекционера А.И. Попова.

Районная газета всегда рада публиковать на своих страницах прозу и стихи местных авторов. За последние годы было напечатано немало стихов о родном посёлке, о малой родине, открыты новые творческие имена. На встрече в библиотеке родилась идея – в наших силах опубликовать поэтический сборник, куда войдут лучшие произведения местных авторов.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Алексея БОДРОВА.



«Друзья мои, прекрасен наш союз!»

События, факты**Школа спасения**

С наступлением отопительного сезона специалисты комплексного центра социального обслуживания населения совместно с сотрудниками отделения надзорной деятельности по Голышмановскому району напоминают пожилым людям правильную пожарную безопасность. Недавно для участников группы «Школа активного долголетия», которой руководит заведующая отделом социального обслуживания на дому Любовь Максимова, занятие провёл пожарный инспектор Дмитрий Жириков. Он рассказал о возможных причинах возникновения пожара в доме, о том, как нужно действовать в экстренной ситуации, какую следует оказывать первую медицинскую помощь при получении ожогов. Также обратил внимание на санитарные нормы и правила пожарной безопасности.

Как привить любовь к чтению

Традиционно в октябре в нашей стране школьники участвуют в массовых чтениях. Главная цель мероприятия – привлечь подростков к чтению книг. В Голышмановской школе №2 ко Всероссийскому уроку чтения приготовили театрализованную постановку о дружбе и доброте по сказке Константина Лагунова «Ромка, Фомка и Артос». С ней ребята выступили на областном фестивале театральных постановок «Премьера 2014». Библиотекарь второй школы Юлия Ефимова отметила:

– Всероссийский урок чтения как акция впервые был объявлен в 2004 году. С того времени мы и проводим разные мероприятия, посвященные чтению. Они помогают ребятам проявить творчество, создают праздничное на-

«Пьянству – бой!»

В начале учебного года в нашем районе стартовал цикл профилактических мероприятий. Весь сентябрь проходил месячник «Молодёжь против наркотиков». В нём было задействовано свыше четырёх тысяч человек. Это ученики, их родители, работники системы профилактики, педагоги и общественность. Специалист по делам молодёжи Елена Синельникова рассказывает подробнее:

– Проводился месячник в рамках областного профилактического марафона «Тюменская область – территория независимости» и был направлен на профилактику употребления психоактивных веществ, пропаганду здорового образа жизни. Организовывали разные мероприятия: флешмобы, круглые столы, дискуссии, классные часы, родительские собрания. Говорили с учащимися и родителями о проблемах и последствиях наркомании, чтобы не допустить её распространения в районе.

Профилактические мероприятия продолжились в октябре: День здоровья, День улыбки, антиалкогольная декада. В по-

мое распространенное нарушение правил пожарной безопасности – одновременное включение в одну розетку сразу нескольких нагревательных и электрических приборов. Это значительно увеличивает нагрузку на электрическую сеть, что может привести к возникновению пожара. В завершении беседы её участникам раздали памятки о соблюдении мер пожарной безопасности, с алгоритмом действий в случае возгорания.

В октябре сотрудники отделения надзорной деятельности вместе со специалистами КЦСОН организовали и провели пять рейдов по домам одиноких пенсионеров и семьям, входящим в группу риска. Всего обучили правилам пожарной безопасности около двухсот человек.

Вопрос-ответ**Пособие по уходу за ребёнком**

Молодая мама обратилась в редакцию с просьбой уточнить, предусмотрена ли ежемесячная денежная выплата по уходу за ребёнком старше полутора лет.

В соответствии с действующим законодательством, ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до полутора лет выплачивается одному из родителей. Выплата осуществляется по месту трудоустройства. По уходу за детьми в возрасте до полутора лет полагается пособие в размере сорока процентов от среднего заработка.

Для безработных граждан выплаты по уходу за ребёнком осуществляют органы социальной защиты. Как рассказала главный специалист Управления

социальной защиты населения по Голышмановскому району Марина Валерьевна Кузьмина, ежемесячное пособие по уходу за ребёнком выплачивается одному из родителей или опекунам, осуществляющим уход за ребёнком, до достижения им полутора лет. На сегодня сумма пособия на первого ребёнка составляет 2963 рубля, на второго и последующего – 5926 рублей. Мать ребёнка, отец которого проходит службу по призыву в Вооружённых силах, имеет право на ежемесячное пособие в размере 10725 рублей 50 копеек. Эта денежная выплата распространяется на период прохождения мужем службы по призыву и полагается на каждого ребёнка в воз-

расте до трёх лет. На сегодня её получают три матери. Кроме того, с 2013 года многодетным семьям, чей доход ниже среднедушевого дохода по региону, предусмотрена дополнительная поддержка в виде ежемесячных выплат на каждого третьего и последующего ребёнка. Она полагается за ребёнка в возрасте до трёх лет, который родился после 31 декабря 2012 года. Размер данной выплаты составляет 6300 рублей с учётом всех ежемесячных пособий на ребёнка. В настоящее время данной ежемесячной выплаты получают 25 многодетных семей нашего района.

**Подготовила
Надежда ЧЕРЕПАНОВА.**

Актуальное интервью**Пусть покоряются спортивные высоты**

На каком уровне развития находится сегодня спорт в нашем районе? С этим вопросом мы обратились к начальнику Отдела молодёжной политики и спорта Николаю Васильевичу ЦИБУЦИНУ.

– Спортивные успехи есть у нас в футболе. И не только у игроков взрослого состава, но и юношеской сборной. По итогам текущего года, например, они были вторыми в первенстве Тюменской области по футболу и футзалу. Если брать во внимание общие спортивные достижения района, то значительно повысился уровень выступления голышмановских спортсменов в рамках областной спартакиады школьников. Ранее мы были восьмыми-двенадцатыми из двадцати районов юга Тюменской области, сейчас – шестые. На сегодня в областной спартакиаде школьников мы имеем призовые места по футболу, футзалу, дзюдо, в городошном и гиревом спорте. Ещё одно немаловажное достижение – выход в финал зимних Губернских игр. В прошлый раз дойти до финала удалось только команде по мини-футболу. На предстоящих соревнованиях, кроме этого вида спорта и обязательных эстафет, голышмановские спортсмены буд-

ут участвовать в семейных стартах, шахматных состязаниях и по хоккею. Данные виды спорта представлены в нашем районе на достаточно хорошем уровне, в отличие от лыжного.

– **Два года назад в Голышманово появилась своя лыжная база с современным оборудованием и инвентарём. Скажите, это как-то повлияло на сложившуюся ситуацию? Были ли предприняты ещё какие-то шаги для развития лыжного спорта?**

– Появление современной лыжной базы в посёлке стало хорошей мотивацией для массовых занятий лыжным спортом. Помимо лыжных секций, на базе отдыха «Сосновый бор» проходят выездные уроки школьников и мероприятия для трудовых коллективов. Лыжная база пользуется спросом и среди обычных любителей зимних видов спорта, которые предпочитают активно проводить свободное время. Только в прошлом зимнем сезоне здесь было до ста по-

сетителей в день. В этом году на базе прошли объёмные работы по благоустройству трассы. Огромный вклад в это дело внёс директор «Теплоцентра» Евгений Витальевич Глухарев. Он является куратором лыжного спорта в нашем районе. Практически за свой счёт он оборудовал здесь искусственные горки, необходимые для полноценных тренировок нашей сборной. За счёт возведения этих конструкций, лыжная трасса стала более рельефной, что позволяет нашим лыжникам качественно отработать востребованную на соревнованиях технику преодоления спусков и подъёмов. Кроме того, здесь было выполнено частичное освещение гоночной трассы. Сейчас любители лыжного спорта смогут беспрепятственно выходить на лыжню и после наступления темноты. В дальнейших планах – благоустроить асфальтированную гоночную трассу для тренировок спортсменов в летний период на лыжах-роллерах. Думаю, её можно будет использовать для занятий и велосипедистами.

– Любителями активного отдыха можно ожидать появления новых спортивных объектов в нашем районе?

– В планах на будущее есть грандиозный проект по строительству бассейна на месте бывшего здания школы №2. Пока там начаты только земельные работы. Совсем недавно в западной части посёлка закончилось строительство комплексной дворовой площадки на месте бывшего хоккейного корта «Юность». Эта площадь долгое время пустовала, и благодаря инициативе депутата Тюменской областной думы Виктора Рейна, здесь появилась современная спортивная площадка. Она предназначена для игры в футбол, волейбол и дополнительно включает небольшой гимнастический городок. А в Земляной, благодаря содействию главы района Александра Васильевича Желтоухова, осенью появился свой хоккейный корт.

Думаю, теперь и на этой сельской территории, где достаточно высоко ценят спорт, будет развиваться хоккей.

Конечно, жители посёл-

ка находятся в более выгодном положении, поэтому титулованных спортсменов здесь больше. Взять, к примеру, знаменитую Голышмановскую детскую-юношескую спортивную школу. Каждый год её воспитанники завоёывают более сотни медалей на различных соревнованиях, в том числе Всероссийского и Международного уровня. В этом году чемпион Европы по гиревому спорту Александр Усольцев вновь выиграл Кубок России в своей весовой категории. А трёхкратный чемпион Всероссийских соревнований по гиревому спорту Виталий Кочнев стал победителем Первенства Европы, которое проходило в Эстонии.

Условия для занятий спортом есть во всех сельских поселениях района, и в каждом найдутся свои таланты. Жители Ламенки успешно представляют наш район на областных соревнованиях по городошному спорту, юноши из Усть-Ламенки участвуют в региональных состязаниях по лыжным гонкам. В Земляной – лучшие волейболисты и теннисисты, в Медведево и Гладилово – хоккеисты, в Голышмановском сельском поселении – легкоатлеты. Неплохие результаты есть и у ребят паралимпийцев. Вячеслав Подобров из Королёвского сельского поселения неоднократно становился победителем областных состязаний по лёгкой атлетике, а в этом году стал призёром соревнований российского уровня. Парня заметили в области и предложили поучаствовать в тренировках по триатлону.

– Что вы можете сказать о тренерском составе?

– Среди наших тренеров есть именитые спортсмены: Наталья Гущина, тренер по вольной борьбе, Александр Ефимов, тренер по гиревому спорту. Имеют заслуженные награды от департамента по спорту тренер по волейболу Николай Землянкин и тренер футболистов Александр Попов. Сейчас мы подыскиваем тренера, который будет заниматься с лыжниками. Делаем всё, чтобы спорт в районе достиг высокого уровня.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото из архива редакции. На снимке: Н.В. Цибуцинин на лыжной базе.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ
департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;

отдел социальных проблем – 2-50-34;

бухгалтерия – 2-56-75;

ответственный секретарь, агропромотдел – 2-56-69.

Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.

Телефон для справок – 2-69-74,

теле/факс – 2-55-13.

Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 5098 ЗАКАЗ № 82